Из любого района: москвичи готовы голосовать онлайн из-за удобства формата
По результатам исследования компании ИНСОМАР была выделена категория московских избирателей, которые проживают не по месту постоянной регистрации – 10% от всех респондентов. В основном это молодые москвичи в возрасте до 45 лет с хорошим материальным достатком, удовлетворенные положением дел в Москве, работающие как в коммерческой, так и в бюджетной сферах. 

Среди них:

· 2% проживают не по месту регистрации, но в пределах того же административного округа; 
· 4% проживают в административных округах, смежных с административными округами, где они зарегистрированы, включая 1% проживающих «не по прописке» в Центральном административном округе; 
· 4% проживают в административных округах, удаленных и несмежных с районами, в которых они зарегистрированы.

Несмотря на высокий уровень лояльности (80% довольны положением дел в Москве), эта группа москвичей в предыдущие электоральные циклы не находила времени для похода на избирательные участки либо в силу занятости, либо по причине удаленности района проживания от района регистрации, а значит и от избирательного участка. Успешное использование дистанционного электронного голосования (ДЭГ), которое позволяет голосовать из любой точки города с доступном в интернет, в корне изменило этот тренд. На прошедших в 2021 г. выборах в Госдуму благодаря ДЭГ удалось привлечь новых избирателей – это именно те москвичи, которые из-за необходимости ехать в другой район города отказывались от похода на избирательный участок. 

54% из проживающих «не по прописке» готовы проголосовать дистанционно. 60% из этой группы положительно относятся к ДЭГ, этот показатель на 6% выше, чем в целом среди респондентов. Удобство и востребованность дистанционного формата позволяет прогнозировать, что ДЭГ увеличит явку не только на ближайших муниципальных выборах, но и на и последующих. Очевидно, что голоса этой группы избирателей принесут дополнительные проценты провластным кандидатам, поскольку уровень доверия ДЭГ среди сторонников ЕР выше, чем среди сторонников других партий.  
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